THEERRLEER (401)

TH4 | R2Wt IRMEss (RISME) W - KM BREE TS FEX B e - (e
TEHEXSy BRI T EF
TRy« TFE - FER - A5 Hirs HAAT e (gD HE (AE) Bk i 22
BRI T EF
= 1
TERAfE T
(A fE)
= 1
OOE e T
= 1
FETALiE S Y 0 IS IE ~IE R 20mA,
FOBFREEE - o ¥V AHE 7
1Y) 1
REE AT V&Y X 0 B IE ~IE R © 25mAy,
MM ok ¥V AR R
1Y) 1
W EE T
= 1
BTk &Y 2 O SIEIE~KFE: 0. Im34
o, BOBHREER R ) e—tav b, SRETTV
V- BRI AVEE : M L 1Y) 1
R Tk EIEY Y O EEIE~KFE: 0. Im3F
i, ARV 8 ) e—tAv bV, SRRV
V-SRI E D 1Y) 1
TEZAfE T
(G AAAE)
= 1
IORME T
= 1
Bt
= 1




1.5

iz (A01)

THEL | R2W+ MBS (LIAME)  #E - IS BRERE TE FEX Sy
THXSy
THEX Sy - LfE - FER - M0 Btk HE (5E)
P i e 42
1
e L
(i A1) 1
fs A E L
1
B S — VA R
1
BUAE T A
1
fE e L
(FHEbHfE) ,
W i (1 T
1
ey Tk IHEIEW) Y DS IE AT 0. Im3R
T, POBHESE & )o—tav bevh, Bkfry
v SRARLSRALER  HE L 1
FERIEIE A5k T
1
B ) v=thy NV VERSE T
1

ESoXIN

40




1.5

H./\
EEUVQ

fh7e (R01)

R 2¥+ IRpEHL (LARE) W - KR SRERE L% FEX Sy
THXSy
THEX Sy - LfE - FER - M0 Btk AL HE (5E)
FEEBHIFL T
& T 60
T AP T
m2 39
T®Y L
m2 39
REEET
2V 1
FEAHAST T SD345 D25
2V 1
HARAENL T SD345 D22
= 1
HJERAT T t=69mm
2V 1
FH Ay Y2 B T
m2 39
#AEL
m2 40
FKirE T
m2 40
Y%L HAAHA S S
#m2 57




THEERRLEER (401)

TH4 | R2¥t IFMHMEEHR (LEME) - LW SREETE FEX Sy TH AR -
THX) R TE
THX 5y - TAE - R - A5 Biks HLAZ e (mifal) e (4m) ORI LES
et ek 3 T
2V 1
VEHi R 3R T
2V 1
PRARFTRR L SPII 7
He 31
Wag= 7 U — ML 18-8-40
2V 1
DES/ =500
m2 110
MR T
= 1
AL T
2V 1
I Fin v IREVVARINY - 36 i)
m3 3
ISy R 2y ) - bk (JERR)
m3 3
iz L.
2V 1
iRm0 25T
2V 1




THEERRLEER (401)

TH4 | R2¥t IFMHMEEHR (LEME) - LW SREETE FEX Sy TH AR -
THX) R TE
THX 5y - TAE - R - A5 Biks HLAZ i (filAD) e (4m) ORI LES
e
m2 38
FRAFT X ARGR T
2V 1
IR LR E - s
m3 230
READ 5
1 54
BEdm ek R RFSRR L
2V 1
KAELED S BUE - Pafd
& 31
KA+D 5 — W%
1 13
KELED S — KPR E
1 18
KAELED S CWRERRE
& 18
KD 5 G
1 18
BRI A 928 R (5 ¢ 1
2V 1




T

= (45

TN

N\

fh7e (R01)

TH4 | R2¥E IR (AR ) IR AERAERE T FEX Sy
TSy
THEX Sy - LfE - FER - M0 Btk AL HE (5E)
READ 5
1 24
KT
2V 1
& V7" HEK HEAK R 0LL 40 (m3/h) i, HEK 7
R RREK
= 1
15¥R I T
2V 1
TG ¥BE 1ET 22 TEHEDCS) R E - it
2V 1
AZE LT
= 1
SR AR A
2V 1
[ERENIE X
2V 1
BT
= 1
iR
2V 1
R
2V 1




THEERRLEER (401)

TH4 | R2¥t IFMHMEEHR (LEME) - LW SREETE FEX Sy TH AR -
THX) R TE
THX 5y - TAE - R - A5 Biks HLAZ e (mifal) e (4m) ORI LES
SRR
2V 1
Bt sty
2V 1
BRiTRA (T &)
m2 1.2
Mty (G L)
2V 1
ol Ty
2V 1
Bl E P
= 1
R 7N ]
2V 1
— A PR
2V 1
T
= 1
THABIRE K OVl 5 T e Bl
2V 1
TR
2V 1




